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Generál NATO varuje před ruskou „pastí“ na Ukrajinu
infokuryr.cz/n/2024/03/29/general-nato-varuje-pred-ruskou-pasti-na-ukrajinu/

Pro Kyjev nejsou žádné dobré možnosti, řekl francouzský generál ve výslužbě

Moskva donutila Kyjev vybrat si mezi ztrátou mužů nebo území, tvrdí francouzský generál
ve výslužbě Jerome Pellistrandi, šéfredaktor Revue Defense Nationale.

V rozhovoru pro francouzský deník La Depeche  zveřejněném ve středu Pellistrandi
poukázal na to, že ruské síly od chaotického ústupu Ukrajinců z Avdějevky v polovině
února pokročily a nyní ohrožují Chasov Yar a Charkov.

„Moskva ve skutečnosti předložila ukrajinskému velení taktické dilema a přinutila ho, aby
si vybralo mezi ochranou území s rizikem značných ztrát, nebo ústupem a tím se vzdá
pozice,“ řekl Pellistrandi.

Kromě postupů na západ od Avdějevky ruské jednotky nedávno dobyly město Krasnoe
(na Ukrajině známé jako Ivanivske), západně od Arťomovska (Bachmut), poznamenal
generál. 

„To odráží touhu vyčerpat nepřítele,“ řekl. „Moskva velmi dobře ví, že Kyjev postrádá
[dělostřelecké] granáty a neúnavným ostřelováním těchto území [prezident Vladimir]
Putin nakonec brání Ukrajincům v obnově jejich obrany. Je to způsob, jak je donutit vzdát
se území a vyčerpat své zásoby zbraní.“

Zdá se, že nedávné poznámky ruského ministra obrany Sergeje Šojgua jsou v souladu s
Pellistrandiho analýzou. Šojgu minulý týden v projevu k obrannému panelu řekl, že ruská
armáda zatlačuje Ukrajince zpět a nedovoluje jim opevnit nové obranné pozice. Odhadl
také ztráty Ukrajiny od začátku roku na 71 000 mužů a 11 000 kusů techniky.

Ruští vojáci podle Pellistrandiho míří jak na Časov Jar, tak na Kramatorsk, klíčovou
křižovatku ukrajinské logistiky na Donbasu. Jeho ztráta by byla pro Kyjev „dramatická“ a
představovala by „vážné strategické a logistické potíže,“ řekl.

Charkov se minulý týden také dostal pod silné bombardování, řekl Pellistrandi a dodal, že
Ukrajina je v defenzivě podél celé fronty a naléhavě potřebuje více munice.

Revue Defense Nationale je považována za přední francouzskou vojenskou publikaci.
Byla založena v roce 1939 a tradičně ji vede generální důstojník. Pellistrandi je
šéfredaktorem od roku 2014. V roce 2022 také nastoupil do francouzského outletu
BFMTV jako vojenský expert.
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